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гр. София,  14.11.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 81 състав, 

в закрито заседание на 14.11.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Стоян Тонев  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 7249 по описа за 2023 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е по реда на чл. 156 – чл. 161 ДОПК. 

Образувано е по жалба на  „ФИНТРОП ФАРМ“ ЕООД с ЕИК[ЕИК], [населено 

място],  [жк], [улица], вх. А,ет.4,ап.11, представлявано от управителя Р. Ж. Ц., срещу 

Ревизионен акт № Р-22221921006805-091-001/23.02.2023г. потвърден с Решение №683 

/25.05.2023 г. на директора на дирекция „ОДОП“ [населено място], с който са 

определени допълнителни задължения по ЗДДС със съответни лихви. 

С молба на 18.10.2023 г. от дружеството-жалбоподател „ФИНТРОП ФАРМ“ ЕООД, 

чрез управителя му Р. Ц., с която се прави искане за извършване на съдебно - 

счетоводна експертиза (ССчЕ) с конкретни задачи. 

По искане на процесуалния представител на ответника, Съдът  му е дал  5 дневен 

срок за изразяване на становище и евентуално поставяне на допълнителни въпроси 

към ССЕ. В указания срок не е постъпило становище от ответника, респ.  от негов 

процесуален представител. 

Съдът намира, че искането за  допускане на ССчЕ е основателно, като поставените 

въпроси следва да бъдат допълнени, поради което 

 

                                           ОПРЕДЕЛИ: 

   

 ДОПУСКА СЪДЕБНО-СЧЕТОВОДНА ЕКСПЕРТИЗА, ВЛ по която да отговори на 

въпросите: 

I. Доставчиците „ПРЕМИУМФАРМ“ ЕООД и „ЮНИВЪРСЪЛ ФАРМ“ ЕООД и 

жалбоподателят „ФИНТРОП ФАРМ“ ЕООД /упражнил право на ДК/ разполагат ли с 

договори, удостоверяващи предмета на доставките, фактури, приемо-предавателни 

протоколи и др., като се съобрази спецификата на доставките? За документирането на 

сделките   има  ли издадени съпътстващи документи, да се посочи какво счетоводно 

отражение са намерили посочените документи и при жалбоподателят и при 



доставчиците? Да установят стоковите потоци на процесните стоки, възможно ли е по 

всяка една от доставките първичните счетоводни документи да се обвържат 

количествено и като видове със съпътстващите документи, касаещи предаване на 

стоките? Има ли разплащане по доставките, по какъв начин и на кои дати са 

извършени те, отчели ли са доставчиците  приходи по спорните фактури? 

„ПРЕМИУМФАРМ“ и „ЮНИВЪРСЪЛ ФАРМ“ разполагат ли с наети работници, 

служители, на какви длъжности, с каква квалификация всеки един от тях. Има ли 

ведомости за заплати, уведомления до НОИ? Имат ли страните по сделките наети или 

собствени транспортни средства, назначени шофьори. Има ли издадени и 

осчетоводени документи за осъществен транспорт на стоките предмет на доставките - 

при жалбоподателят и при доставчиците му, ползвани ли са услугите на превозвачи  

и къде счетоводно е отразено това? Редовно ли се води счетоводството на 

доставчиците и на жалбоподателя. Подавани ли са справки декларации на спорните 

фактури, както от страна на жалбоподателят така и от страна на доставчиците и 

внесен ли е дължимия ДДС по тях?  

II. За декларираните от жалбоподателя ВОП на лекарства от полски дружества, с 

какви доказателства за придобиването на стоките разполага, да се опишат всички 

договори, фактури, транспортни, платежни документи,  има ли разплащания по 

доставките и по какъв начин, на кои дати, каква е последващата реализация на 

стоките, да се проследят счетоводните записвания,свързани с движението на  

стоковите потоци? 

  Експертизата следва да бъде извършена в срок до 7 дни преди дата на 

следващо съдебно заседание, като вещото лице ще бъде определено от съда СЛЕД 

ВНАСЯНЕ ДЕПОЗИТ в размер на 800 лв., за което да представи своевременно 

документ. 

УКАЗВА на жалбоподателя, че при несвоевременно внасяне на депозита, 

експертизата ще бъде заличена и делото решено съобразно наличния доказателствен 

материал. 

 Дава възможност на страните с отделна писмена молба в 3 дневен срок от получаване 

на препис от определението да поставят допълнителни въпроси към вещото лице. 

 Да се изпрати препис от определението на страните. 

 

                                                                     СЪДИЯ: 

 
  
 
 


